

Ropczyce, dnia 12.02.2024 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego na „Dostawę chemii gospodarczej i artykułów gospodarstwa domowego” – znak DP/PSA/3/2024

SPROSTOWANIE WYBORU NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

Zamawiający Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o. o. , 39-100 Ropczyce, ul. Przemysłowa 12 informuje, że dokonuje sprostowania wyboru najkorzystniejszej oferty, dokonanego 9 lutego 2024 r.

12 lutego 2024 r. Zamawiający otrzymał pocztą elektroniczną informację od wybranego Wykonawcy PGD POLSKA Sp. z o.o., 60-003 Poznań , ul. Sycowska 40, że w formularzu cenowym w pozycji nr 5 cena 0,95 zł. netto dotyczy jednej sztuki (rolki), a nie opakowania 8 szt. (rolek).

W związku z powyższym Zamawiający dokonał poprawy oczywistych omyłek rachunkowych w formularzu cenowym (Raport oferty) w tabeli przedmiot zamówienia:

pozycja nr 5 „papier toaletowy (opakowanie po 8 rolek, biały, 3 warstwowy) w kolumnie „cena netto/JM” wykonawca podał kwotę 0,95 zł. , natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 7,60 a w kolumnie „wartość netto” Wykonawca podał kwotę 66,50 zł. natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 532,00 zł.

W konsekwencji dokonanych w/w poprawek w formularzu cenowym (Raport oferty) w tabeli przedmiot zamówienia zmianie uległa wartość netto oraz wartość brutto oferty: było 2 030,79 zł. netto, natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 2 496,29 zł. netto. było 2 448,73 zł. brutto, natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 3 021,33 zł. brutto.

Zamawiający informuje, że w związku z poprawą oczywistych omyłek rachunkowych uwzględniając konsekwencje rachunkowe dokonanych poprawek zmianie uległa cena brutto zamówienia i wynosi **3 021,33 zł.**

Zamawiający również w ofercie nr 3 Firmy Handlowo – Usługowej „KOGRAKO” Grażyna i Krzysztof Kozak Spółka Jawna , 39-200 Dębica, ul. Sandomierska 6 dokonał poprawy oczywistych omyłek rachunkowych w formularzu cenowym (Raport oferty) w tabeli przedmiot zamówienia:

pozycja nr 5 „papier toaletowy (opakowanie po 8 rolek, biały, 3 warstwowy) w kolumnie „cena netto/JM” wykonawca podał kwotę 0,66 zł., natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 5,28 a w kolumnie „wartość netto” Wykonawca podał kwotę 46,20 zł. natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 369,60 zł.

W konsekwencji dokonanych w/w poprawek w formularzu cenowym (Raport oferty) w tabeli przedmiot zamówienia zmianie uległa wartość netto oraz wartość brutto oferty: było 2 282,91 zł. netto, natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 2 606,31 zł. netto. było 2 759,23 zł. brutto, natomiast wg wyliczeń zamawiającego powinno być 3 156,83 zł. brutto.

Zamawiający informuje, że w związku z poprawą oczywistych omyłek rachunkowych uwzględniając konsekwencje rachunkowe dokonanych poprawek zmianie uległa cena brutto zamówienia i wynosi **3 156,83 zł.**

W wyniku poprawy oczywistych omyłek rachunkowych wybrano ponownie do realizacji zamówienia ofertę nr 5 złożoną przez:

PGD POLSKA Sp. z o.o., 60-003 Poznań , ul. Sycowska 40 z ceną brutto 3 021,33 zł.

Zestawienie złożonych ofert po poprawie:

Lp.	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena
5	PGD POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Sycowska 40, 60-003 Poznań	3 021,33 zł brutto
3	FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA - "KOGRAKO" GRAŻYNA I KRZYSZTOF KOZAK, SPÓŁKA JAWNA ul. Sandomierska 6, 39-200 Dębica	3 156,83 zł brutto
6	ADAM ŁOBODZIŃSKI ul. Kombatantów 1, 15-110 Białystok	3 401,91 zł brutto
1	FIRMA HANDLOWA "SOFT" MARTA MAZUR, MARIUSZ MAZUR SPÓŁKA JAWNA ul. prof. Ludwika Chmaja 4, 35-021 Rzeszów,	3 496,27 zł brutto
4	ASTCHEM SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ul. Przerwa 36, 37-700 Przemyśl	3 596,81 zł brutto
2	Facility Management Go Damian Budziwół 36-017 Wola Rafałowska 17	3 962,66 zł brutto

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Janusz Środa